
Na početku, veliki pozdrav iz Dublina! 

 

Za Erasmus stručnu praksu sam se zainteresirala već tijekom prve godine studija, ali sam pričekala do 

apsolventske godine kako bih mogla zaokružiti cjelinu primjenjujući u praksi sve naučeno tijekom studija. 

Sada sam već tri mjeseca u Irskoj i mogu reći da nisam pogriješila. 

Kada sam tražila gdje se prijaviti za stručnu praksu, željela sam da praksa bude iz područja računovodstva 

i financija. Orjentirala sam se na englesko govorno područje potajno se nadajući da ću pronaći praksu baš u 

Irskoj. 

Na web stranici erasmusintern.org sam pronašla oglas za praksu u Dublinu, prijavila se, obavila Skype 

intervju i bila prihvaćena. Sreći nema kraja! Mislim da mi je mnogo pomogao i akademski uspjeh jer sam 

nakon potpisivanja ugovora trebala rješiti samo nekoliko formalnosti i avantura je mogla početi! 

Stručnu praksu obavljam u financijskom odjelu Atlas Language School u Dublinu. Radim direktno s 

menadžerom računovodstva i financija  i od prvog dana sam uključena u sve poslove. Mogu slobodno reći 

da svaki tjedan radim nešto novo i već shvaćam koliko će me ovo iskustvo obogatiti. Ono što mi se najviše 

sviđa je isprepletenost računovodstvenog sustava, školskog sustava i Excela. Na taj način mogu iz prve ruke 

vidjeti kako se uneseni računovodstveni i drugi podaci koriste za donošenje odluka važnih za poslovanje. 

Radim puno radno vrijeme uz jedan sat pauze kada se obično sastajem s ostalim pripravnicima iz Njemačke, 

Austrije, Francuske, Rusije, Slovenije i… Hrvatske! Sastajemo se u školskoj kantini ili vani i to je naše vrijeme 

druženja prepuno smijeha i fine klopice koju ili donesemo ili spremimo u školi. 

Sama škola je odlično organizirana, ima mnogo studenata koji se frekventno izmjenjuju što rad u školi čini 

dinamičnim, a tu je i multikultulturalno okruženje koje sve čini još zanimljivijim. Tako se stječu i nova 

poznanstva i prijateljstva sa mladima iz cijelog svijeta. 
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U školi i unutar Dublina se svakodnevno nude razna događanja na kojima mogu sudjelovati studenti i 

zaposlenici škole. Vikendom su organizirana kraća i dulja putovanja što postaje i moja omiljena aktivnost, 

dok sam do sada većinom uživala u čarima Dublina. Jednom mjesečno imamo i „staff night“, najčešće 

organiziran u nekom od pubova, a nedavno smo proslavili i St.Patrick’s day. Na taj se dan u Dublinu 

zazelenilo sve; od ulica, trgova i zgrada pa sve do lica nasmijanih Dublinera, bio je to dan za pamćenje! 

Do idučeg javljanja! 

Daniela 

 

http://www.rvs.hr/content/uploads/2017/04/22.jpg
http://www.rvs.hr/content/uploads/2017/04/3.jpg

